

STŘEŠNÍ SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ
UKOTVENÉ PROTIZÁVAŽÍ



BEZPEČNÉ A UNIVERZÁLNÍ



K DISPOZICI TAKÉ SE
SADOU PRO ZVEDÁNÍ



THE ULTIMATE IN FALL PROTECTION



STŘEŠNÍ SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ UKOTVENÉ PROTIZÁVAŽÍ NEVYŽADUJE PŘIPEVNĚNÍ K PRACOVNÍMU POVRCHU A POSKYTUJE BEZPEČNÝ A UNIVERZÁLNÍ UVAZOVACÍ BOD K OCHRANĚ PŘED PÁDEM

- Konstrukce nepronikající do povrchu se nepřipevňuje k pracovnímu povrchu, čímž snižuje možnost poškození
- Vestavěný sloupek pohlcující otřesy poskytuje další bezpečnost uživatele a konstrukce
- Zadržný systém ochrany před pádem určený pro jednoho pracovníka a umožňující všestranné používání na pracovišti
- Otočné oko integrované do jednotky umožňuje pracovníkovi volně se pohybovat v rozsahu 360°
- Zařízení je schválené pro použití na těchto typech střech: betonová, s živíčnou membránou, s asfaltovým pískovým povrchem a povrchem z asfaltových kamenných úlomků
- CE certifikace podle EN795:1996 třída E pro 1 uživatele
- Základové desky potažené PVC nabízejí vyšší odolnost, dlouhou životnost a odolnost proti skluzu
- Zařízení se ideálně hodí pro použití na plochém povrchu s maximálním sklonem/stoupáním 5 stupňů
- Každé protizávaží váží 20 kg (45 liber) a je dodáváno s integrovanou přenosnou rukojetí pro snadné přenášení a usazení
- K dispozici je sada pro zvedání ke snadnému přemístění systému protizávaží na střeše



UKOTVENÉ PROTIZÁVAŽÍ

- 2100180** Střešní samostatně stojící ukotvené protizávaží obsahuje: čtyři pryží potažené desky o hmotnosti 20 kg (45 liber), dvanáct desek o hmotnosti 20 kg (45 liber), střešní kotvu s otočným okem
- 7200439** Pouze jednoduché protizávaží, 20 kg (45 liber)
- 2104190** Jednotka sady pro zvedání ukotveného protizávaží

SPECIFIKACE

Desky protizávaží: litina, pozinkovaná

Pryží potažené desky: litina potažená PVC

Šrouby „L“: uhlíková ocel, pozinkovaná

Střešní sloupek a základna: sloupek: hliník (eloxované stříbro), základna: ocel (šerardovaná a práškově lakovaná)

Otočné oko: nerezová ocel

Sada pro zvedání: polyesterová síť s ocelovými držáky (pozinkované)

Normy: EN795:1996 třída E. Max. 1 uživatel

BEZPEČNÁ A ZAJIŠTĚNÁ KOTVA

Samostatně stojící ukotvené protizávaží poskytuje uvazovací bod pro zaměstnance vykonávající práci na plochých střechách nebo konstrukcích. Kotva je certifikovaná jako ochrana před pádem a lze ji použít jako systém samostatného kotevního bodu. Po usazení jednoduše připevníte svůj postroj pohlcující nárazy, automaticky zatahovací záchranné lano nebo uchopovač lana a záchranné lano a můžete začít pracovat.

KONSTRUKCE NEPRONIKAJÍCÍ DO POVRCHU

Tato kotva je typem protizávaží umístěným jednoduše na pracovní povrch. Samostatně stojící konstrukce kotvy se instaluje tak, aby nepronikala do opláštění nebo povrchu střechy, čímž šetří cenný čas a peníze. Kromě toho konstrukce snižuje možnost poškození povrchu, vzniku netěsností ve střeše a porušení záruky střechy.

SPECIÁLNÍ KONSTRUKCE PRO ROZLOŽENÉ ZATÍŽENÍ

Tato kotva obsahuje revoluční systém pro pohlcování nárazů zvaný SpiraTech™. Sloupek SpiraTech™ (s uvazovacím bodem) má integrovaný pohlcovač energie, který se řízeným způsobem používá k pohlcování sil vytvářených během pádu. Tato speciální konstrukce poskytuje vyšší bezpečnost připojeného pracovníka a lépe rozkládá síly do kotvy a konstrukce budovy. Omezením sil tímto způsobem je také ochráněna neporušenost střechy.

SNADNÁ INSTALACE

Instalace systému kotvy je jednoduchá, rychlá a efektivní. Díky jeho modulové konstrukci nemusí pracovník provádějící instalaci nikdy zvedat více než 20 kg (45 liber). Celý systém lze zvednout vysokozdvíhacím vozíkem nebo jeřábem s pomocí naší sady pro zvedání s unikátním konstrukčním provedením, kterou lze ihned použít.

MONTÁŽNÍ KROKY SYSTÉMU PROTIZÁVAŽÍ



Vyrovnejte pogumované desky do čtverce pomocí zářezů



Nainstalujte šrouby „L“ do drážek pogumovaných desek



Naskládejte desky (závaží) na sebe na šrouby a na pogumované desky



Nasadte sloupek a základnu na šrouby „L“ a desky



Nainstalujte zbývající čtyři desky a utáhněte šrouby/matice



Systém je připraven k okamžitému použití ve spojení s postrojem, automaticky zatahovacím záchranným lanem nebo lanem a uchopovačem lana

GLOBAL LEADER IN FALL PROTECTION

Capital Safety is the Global leader in fall protection equipment, systems and anchors.

Capital Safety est le leader mondial en matière d'équipement, de systèmes et d'ancrages de protections antichute.

Capital Safety ist weltweit führend auf dem Gebiet von Absturzsicherungs-ausrüstung, -systemen und Anschlagmöglichkeiten.

Capital Safety es el líder mundial en equipos, sistemas y anclajes de protección contra caídas.

Capital Safety is wereldleider in valbeveiligingsapparatuur, -systemen en verankeringen.

Capital Safety è leader globale nell'anticaduta per dispositivi di protezione individuale, sistemi e ancoraggi.

Capital Safety är globala inom utrustning, system och förankringar för fallskydd.

EUROPE, MIDDLE EAST & AFRICA

UK

5a Merse Road, North Moons Moat
Redditch, B98 9HL, UK
t: +44 (0) 1527 548 000
f: +44 (0) 1527 591 000

FRANCE

Le Broc Center, Z.I. 1re Avenue – BP15
06511 Carros Le Broc Cedex, FRANCE
t: +33 (0) 4 97 10 00 10
f: +33 (0) 4 93 08 79 70

GERMANY

Hagener Strasse 44,
57489 Drolshagen, GERMANY
t: +49 (0) 2 76 18 33 82 29
f: +40 (0) 2 76 18 33 81 93

DUBAI

ME Branch Office, PO Box 17769
JAZFA, DUBAI – UAE
t: +971 (4) 88 11 4 66
f: +971 (4) 88 11 4 67

CUSTOMER SERVICES

 00 800 999 55500

 information@capitalsafety.com

 capitalsafety.com



All rights reserved. The material contained herein is copyrighted; no part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted, in any form or by any means, electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise without prior written permission from Capital Safety.